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乗法の計算公式

分配法則 M(ａ＋ｂ)＝ａＭ＋ｂＭ

公式① (ａ＋ｂ)(ａ－ｂ)＝ａ
２－ｂ

２

公式② (ａ＋ｂ)２＝a
２＋２ａｂ＋ｂ

２

公式③ (ａ－ｂ)２＝ａ
２－２ａｂ＋ｂ

２

公式④ (ｘ＋ａ)(ｘ＋ｂ)＝ｘ
２＋(ａ＋ｂ)ｘ＋ａｂ

＜例題１＞ は2乗すると

根号がとれます

＜練習１＞次の式を展開しなさい。

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

＜例題２＞公式を使って

←分配法則 ←公式②

＜練習２＞公式を利用して、次の式を展開しなさい。

＝ ＝

＝

＝

① ３ (１－ ３ ) ② ５ ( ２０－ ２)

① ( ２＋１)( ３ ＋２)　 ② ( ６－２)(２ ６ ＋３)

③ ３ (４ ２－３ ６ ) ④ （ ６ ＋ １８ ) ÷ ２

② ( ３＋４)( ３ －２)① ５ ( ４５ －３)

④（ ７ ＋ ３ )( ７ － ３ )③（ ２－ ３ )２

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

～復習問題～

＜練習３＞次の計算をしなさい。

＝ ＝

＝ ＝

←通分 ←有利化

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

＝

＜練習４＞次の式を展開しなさい。

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

＝ ＝

③ ( ２ －１)２

① ２ ３ ＋５ ３ ② ６ ７ －５ ７

③ ３ ５ ＋７ ５－６ ５ ④ ２ ６ － ３－８ ６

⑤
３

２
＋

３

４

⑥
３

２
－

６

６

3 ×

2 ×

－

6×

6 ×

④ （ ５ ＋ ６ )( ５ － ６ )


